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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

«ΜΙΛΑ! Δεν είσαι μόνη!» είπαν Δήμος Ιλίου και δεκάδες φορείς την 

Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών 

Πληθώρα δράσεων και εκδηλώσεων με βασικό σύνθημα «ΜΙΛΑ Δεν είσαι η μόνη! Δεν είσαι 

μόνη!» και σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών για ένα φαινόμενο με 

μεγάλες, πλέον, διαστάσεις, πραγματοποίησε ο Δήμος Ιλίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου.  

Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν στην κεντρική πλατεία  «Γ. Γεννηματά», υπό την Αιγίδα της 

Βουλής των Ελλήνων, μέσω της Επιτροπής Ισότητας Νεολαίας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου. 

Περιελάμβαναν διανομή έντυπου υλικού και ενημέρωση από την Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Ιλίου 

σχετικά με τις δομές στις οποίες μπορούν να απευθύνονται γυναίκες, καλλιτεχνικές παρεμβάσεις 

και διαδραστική έκθεση από τον φορέα Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ», LIVE GRAFFITI από το Κέντρο 

Ενημέρωσης και Επιμόρφωσης ΔΗΜΗΤΡΑ, Body CALLIGRAPHY, καθώς επίσης θεατρικά και 

χορευτικά δρώμενα από το Κέντρο Γυναικών Ιλίου, τη Θεατρική Ομάδα του Δήμου Ιλίου και τον 

Εξωραϊστικό Σύλλογο «Εθνική Εστία». Επίσης, στο Δημαρχείο Ιλίου η Εθελοντική Διασωστική 

Ομάδα ΠΡΟΤΕΚΤΑ Ιλίου πραγματοποίησε επίδειξη εκμάθησης βασικών τεχνικών αυτοάμυνας στις 

γυναίκες του Δήμου. 

Στον χαιρετισμό του, κατά τη διάρκεια των δράσεων, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τόνισε, 

μεταξύ άλλων: 

«Η βία κατά των γυναικών και των κοριτσιών αποτελεί, στην πραγματικότητα, βία κατά των 

οικογενειών και των κοινοτήτων. Για την αντιμετώπισή της, χρειάζονται εκπαίδευση στα σχολεία, 

ίσες οικονομικές ευκαιρίες για τις γυναίκες, καινοτόμες στρατηγικές πρόληψης και πρόσβαση σε 

βασικές κοινωνικές υπηρεσίες για τα θύματα. Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την Επιτροπή 

Ισότητας Νεολαίας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου της Βουλής των Ελλήνων για τη στήριξη των 

δράσεων, τους αιρετούς και υπηρεσιακούς συνεργάτες μου, καθώς και τους κοινωνικούς φορείς 

του Ιλίου που συμμετείχαν, με όλη τους την ψυχή, σε αυτές. Όλοι μαζί μπορούμε να τερματίσουμε 

τη βία κατά των γυναικών και των κοριτσιών και να σπάσουμε τη σιωπή που την τυλίγει.» 

Στις δράσεις παρευρέθηκαν, η εκπρόσωπος του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Ισότητα των 

Φύλων, πρώην Περιφερειάρχης Αττικής Ρένα Δούρου, ο εκπρόσωπος της Υφυπουργού 

Εργασίας  και Κοινωνικών Υποθέσεων Μαρίας Συρεγγέλα,, Ανδρέας Σπυράκος, ο πρώην 

Υπουργός Μιχάλης Καρχιμάκης, ο πρώην πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΚΤΥΠ Α.Ε. 

Ηρακλής Δρούλιας, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Γιάννης Χαραλαμπόπουλος, 

αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων κ.ά. 

*Δείτε σχετικό βίντεο από τις δράσεις: https://youtu.be/OZKPT8S98kY  

Ίλιον, 26.11.2022 

mailto:ilion@ilion.gr
https://youtu.be/OZKPT8S98kY
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